
 
SEÇÃO DE TAQUIGRAFIA 

013ª SESSÃO ORDINÁRIA 04MAR2020 

 

pág. 1 

 

VEREADOR IDENIR CECCHIM (MDB) – Comunicação de Líder: 

Obrigado, Presidente Paulo Brum. Eu queria iniciar a minha fala 

fazendo homenagem ao cidadão lá do Jardim Itu-Sabará, o 

Vanderlei, mais conhecido como Sansão, que nos deixou ontem. Um 

homem que praticava e era apaixonado pelo jogo de bocha. O 

Vanderlei, o Sansão, que nós conhecemos nas canchas de bocha na 

comunidade, foi sempre um homem participativo na sociedade, um 

pequeno empresário, homem de família, de uma grande família de 

dez irmãos, agora só restam sete. O Vanderlei, Sansão, partiu, nos deixou, que Deus o 

tenha. E o que eu quero dizer a ele é: Vanderlei, você cumpriu com a sua missão, vai em 

paz e nós ficamos aqui, seguindo os teus bons exemplos. 

Sr. Presidente, eu até fico feliz, Ver. Mendes Ribeiro, porque o PT esqueceu o “Lula livre!” 

e começou com o “Acorda, Marchezan!” – mudou o discurso! É bom isso, não tem mais o 

que falar do Lula, agora o Lula é que está dormindo, porque ninguém mais fala dele, 

então eles mudaram de “Lula livre!” para “Acorda, Marchezan!”  Eu acho que com relação 

às cartilhas de alguns partidos, há vereadores que não seguem muito as cartilhas. Eu 

vejo, por exemplo, o Ver. Adeli Sell, aqui, trazendo à tribuna assuntos críticos, ácidos de 

maneira forte; mas há muitos vereadores que vão pela cartilha escrita. Agora, a cartilha é 

o “Acorda, Marchezan!” Acho que vamos tocar uma sineta, vamos chamar o CPERS para 

tocar a sineta, que daí acorda todo mundo. O CPERS, que é dessa turma, pode fazer 

esse trabalho do “Acorda, Marchezan!”, que já está ficando chato. Eu não tenho aqui 

procuração do prefeito para defendê-lo, e também não estou fazendo isso, só que eu 

acho que isso já está cansando, “Acorda, Marchezan!”, “Acorda, Marchezan!” Acho que a 

cidade de Porto Alegre precisa se acordar em todos os setores; todos nós temos 

responsabilidade com esta cidade. E que bom que este é um ano eleitoral, pois espero 

que se faça com que – aqui na Câmara, nos partidos que têm candidato e naqueles 

partidos que só têm candidato a vereador também – se contribua com a cidade, que se 

fale no futuro, que se apresentem projetos para o futuro, para que a cidade de Porto 

Alegre seja alegre sempre. Nós temos muitos motivos para comemorar na cidade, 

principalmente as pessoas, as entidades que trabalham, não são aquelas que recebem 

dinheiro dos seus colegas para fazer campanha, como essa que o Ver. Moisés mostrou 

ali, um monte de dinheiro que sai dos próprios colegas para fazer propaganda de alguns 
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que estão nos sindicatos. Então a minha conclamação é para que nós façamos juntos 

uma grande cruzada neste ano de 2020. Eu respeito muito as posições a favor ou contra, 

mas eu tenho certeza de que a intenção de todos é para que a cidade melhore, para que 

a população melhore, e isso nós vamos fazer e vamos pregar: cada um fazendo a sua 

parte e nós teremos Porto Alegre mais desenvolvida e mais alegre. Obrigado. 

(Texto sem revisão final.)  

 


